

Székely Közélet

Előfizetési árak:

Egész évre 120 leu.
Fél évre 60 leu.
Negyed évre 30 leu.

Politikai, közgazdasági és társadalmi ujság

Megjelenik szombaton reggel

Felelős szerkesztő: TOMPA LÁSZLÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Bulev. Regele Ferdinand 14 szám
(v. Kossuth-utca).
Telefonszám: 34.

A döntő óra.

Az erdélyi magyarságnak kettős küzdelmet kell vívnia. Az egyiket: a többségi felfogással szemben, a nemzeti jogokért. Ez a küzdelem akkor kezdődött, amikor a néhai Bratianu Ionel kiadta a jelszót, hogy Romániában 20 év múlva nem lesznek kisebbségek. Ennek a küzdelemnek a nemzeti becsület az erkölcsi léte alapja, ami nélkül győzni nem lehet.

A másik küzdelmet renegátjainkkal szemben kell vívnunk, akik a nemzeti becsületet akarják tönkretenni. Ez a küzdelem tehát: küzdelem az erkölcsi léte alap és a társadalmi rotahadás között. Ez akkor kezdődött, amikor Réti megyénkbe jött és megindította nemzetbomlasztó tevékenységét. Előbb ezt a küzdelmet kell megnyernünk. Amikor a polgári szolidaritás megsemmisíti a nemzettársadalom becsületén élősködő renegátokat: csak akkor nyerhetjük meg nagy nemzeti küzdelmünket.

Ugy érezzük: elérkezett a döntő óra, — a győzelem órája.

A Magyar Párt választási tevékenysége.

Balogh Arthur szenátorunk néhány alvidéki és homoródmonti községet járt be Jodál Gábor dr. tagozati elnök és Szakács Zoltán kíséretével s mindenütt lelkes választói gyűlésen mondott beszédet. Balogh szenátor szerdán délkor utazott el városunkból.

Willer József dr. és Abrudbányai szerdán folytatták propaganda-körutjaikat s ezután együtt látogatták meg az erdővidéki községeket is. A két népszerű magyarpárti vezért leírhatatlan lelkesedés kíséri utjukon s a falvak valósággal versenyeznek a szeretet és ragaszkodás kifejezésében.

A Magyar Párt városi tagozata kedden este tartotta választói gyűlését a Pártotthon egész emeletet elfoglaló nagytermében. A gyűlést Jodál dr. elnök nyitotta meg, emelkedett szavakkal üdvözölve a közönséget és a párt parlamentárait, valamint a párt jelöltjét: Abrudbányai Edét. Ezután Abrudbányai mondta el programbeszédét. A hatalmas szónoki készséggel felépített és mindvégig logikus következetességgel vezetett, óriási felkészültségre és gyakorlati tudásra valló beszédet a közönség feszült figyelemmel hallgatta, s csak a mindegyre feltűnő helyeslés és tapsvihár szakította azt félbe.

Utána Balogh Arthur szenátor beszélt a tőle megszokott ötletességgel. Végül Willer képviselőnk emelkedett szólásra a közönség üdvözlő tapsvihara között és a politikai helyzet ismertetése után lélektrázó szavakkal hívta fel a megye egész magyar társadalmát, hogy a magyar egységet végre teljesen valósítsa meg, mert a nemzeti küzdelem sikerének ez a feltétele.

A 2 és fél órán át tartó gyűlésről a termet szorongásig megtöltött közönség a leglelkesebb hangulatban, a biztos győzelem érzetével oszlott el.

x Alig használt, a helybeli áramkörnek megfelelő (440 Voltos) 6.5 ló. erős egyenáramú villanymotor eladó. Értekezni lehet dr. Vánky fogorvosnál Odorheiu. 3—3

Nem kerülheti el Réti a végleges bukást.

Hiába való minden erőlködés.

Kétségbeesett erőfeszítéseket tesz Réti, hogy a teljesen ellene fordult néphangulatot valamiképpen megváltoztassa. Legutóbb Zetelakára ment ki gyűlést tartani s a zetelakiak udvariasan fogadták Rétit, rendelkezésére bocsátották a Népház nagytermét, amelyet a magyarpárti gyűlésen zsunfolásig töltött meg a közönség. Semmi akadályt nem gördítettek tehát a zetelakiak a Réti gyűlése elé, csupán csak azt tették, hogy senkise ment el a gyűlésre. Egyedül Lukács Ferenc, a híres karikás kísérté be Rétit a gyűlésterembe s ott üldögéltek ketten egy darabig, majd az uton levő községi lakosok gunyakaja között Réti a felülből távozott.

Farkaslakán is.

A Farkaslakán tartott tanácsjelölési községi gyűlést is fel akarta használni Réti, hogy megpróbálja elmaszlagolni a teljes egységben a Magyar Párt mellett levő községet. Amikor azonban a községi gyűlés befejezése után az atyafiak észrevették, hogy most Réti szeretne következni, a gyűlés eloszlott és senkise maradt, aki kíváncsi lett volna Réti-re.

A kortesek is megkapják a magukét.

Agyagfalván Fazakas Domokos és Göllner Béla tartottak propaganda-gyűlést Réti mellett. Az agyagfalviak a két kiváló magyar vezető férfiunak a község házáat rendelkezésre bocsátották, maguk is bevonultak a gyűlésterembe és ott szép csendben, illetudóan végig hallgatták a két szónokot. Mikor pedig ezek beszédjüket befejezték, felállott egy székely atyafi s rövid beszédet intézett az urakhoz, melynek lényege a következő volt: meghallgattuk az urakat, megértettük, mit akarnak tőlünk. Vegyük tudomásul, hogy céljuk nem sikerül, mert ebben a községben nincsenek fajúrlók, itt csak jó magyar emberek laknak. Éljen a Magyar Párt, éljen Abrudbányai Ede. Zugó éljenzés harsogott fel a félre nem magyarázható beszéd után, amit a Réti megszemélyesítői is megértettek és nyomban távoztak. Távozás előtt azonban Fazakas Domokos jónak látta a következő kijelentést tenni: bocsánatot kérünk, ránk ne haragudjanak, mi csak kiküldöttük vagyunk. Értékes kijelentés ez is, mert azt mutatja, hogy a Réti aknamunkájával már legbensőbb barátai sem azonosítják magukat.

Szabó János nem erőltet.

Hasonlóképpen járt Réti másik két kortese, egyik Szabó János, a másiknak a nevét sem tudjuk, — Miklósfalván. A hirdetett gyűlésre csupán 8 ember jelent meg, egyrésze ezeknek is csak kíváncsiságból. Ezek előtt Szabó János felolvasta a Réti választási körlevelet, de amikor a Réti-féle zászló alá való tömörüléshez ért, a kívül levő magyarpárti tömeg erőteljes hangon éljenezte a Magyar Pártot és Abrudbányai Edét. Szabó János látván a magasra emelkedő hangulatot, mente-

gette magát, hogy ő nem akarja az embereket erőltetni... Azt hisszük, ennél bölcsőbb akarata nem is lehetett Szabó János uramnak.

Zenés fogadtatás Korondon.

Korondon zenével fogadták Rétit, de nem olyan nótát huztak, amiben kedve telhetett volna. Kedden délután 6 órakor érkezett a községbe, kihirdette a gyűlést és hízoit a mája a szép számban összegyűlt közönség láttán. Szegény tatár, csak azután vette észre, hogy ezek nem az ő emberei, amikor beszélni kezdett s folytonos közbeszólás és kiabálás tette lehetetlenné a beszéd elmondását. A tömeg állandóan a Magyar Pártot és Abrudbányait éltette, úgy, hogy Réti kénytelen volt beszédét abban hagyni. Ekkor a tömeg által kéznél tartott cigányprimás el kezdte játszani a »Fehér fuszujkavirág« kezdetű nótát, majd egy mársot huzott el s ennek a hangjai mellett Réti »elmarsirozott«.

Hivatalos előkészületek folynak a közigazgatási választásokra.

A községekben gyűléseket tartanak a jegyzők az új tanácsok jelölési listájának összeállítására céljából. A jelölések hivatalos irányításából arra lehet következtetni, hogy ezáltal is a hatalom szempontjai szerint felhasználható, engedelmes tanácsokat akarnak összeállítani. Ezzel szemben a község lakóinak most is módjukban lesz a közakaratot érvényesíteni, ha összetartanak és egységesen megállapított listát fognak letenni.

Kadicsfalván Bálint Dezső szekretár kísérelte meg a bekövetkezendő közigazgatási választásra olyan jelöl-

listát összeállítani, amelyen mind a régi tanács tagjai szerepelnek. A szekretár ur azt akarta elhitetni a kadicsfalviakkal, hogy csak olyanokat lehet jelölni, akik a hatóságnak az emberei. Szerencsére azonban a szekretár úrnál okosabb és gerincesebb emberek is vannak Kadicsfalván, akik az ilyen hivatalos jelölésbe nem mentek bele, hanem azt követelték, hogy egészen új és arravaló emberekből alakítsák meg a falu vezetőségét, akik alkalmassak arra, hogy a karikások által teremtett torzalkodást a községben végre megszüntessék.

Városi választók

választói igazolványukat 25—26-ikán, pénteken és szombaton kivehetik a járásbírósnál. Vegye is ki mindenki és szavazzon le vasárnap a Magyar Párt jelöltjére, mert ez ön maga és faja iránti kötelessége!



Jegyezzük fel

a történelem számára, kik akartak vezetői lenni 1934 ben az erdélyi magyarságnak, felvéve maguknak a »magyar kiscsapat« nevet:

Réti Imre dr. volt kath. pap,
Fazakas Domokos áll. nyugdíjas utmester,
Szabó János nyug. áll. tanító,
Dávidházi Bertalan, előbbinek sógora, nyug. finánc szemléző,
Asztalos Dénes volt városi irnok,
Gáspár József nyug. mozgópostás,
Csiki Miklós, a városi strandfürdő jegyszédője,
Ugron Ákos nagygazda,
Göllner Béla volt bírósági jegyző.

Biró Lajos dr. újabb tömeges sportgyőzelme. A nagyenyedi Torna-Klub fennállásának 20 éves fordulójára alkalmával pünkösdkor nagyszabású sportünnepélyt rendezett, amelyen a kolozsvári KAC athlétiái is résztvettek. A mérkőzéseken a magasugrás, távolugrás, rudugrás, diszkos- és gerelyvetés elsőségét Biró Lajos dr., Románia rudugró bajnoka, több sportverseny nagyszerű győztese — Biró Lajos főgimn. igazgató fia — nyerte meg, sikerei számát ismét ilyen tömeges győzelemmel, s annak szép eredményeivel gyarapítva.

Tejnap. Az évente szokásos tejnapot ezévbén f. hó 21-ikén rendezték meg városunkban az iskolák ifjúságának és nagyszámú érdeklődő közönségnek a jelenlétében a sétatéren. Az ünnepet Andreiaș prefectus nyitotta meg. Lootz Frigyes dr. vármegyei főállatorvos, Szilasi Jenő járási főállatorvos, továbbá Böhm Jenő dr. városi főorvos érdekes ismertető előadásokat tartottak a tejről, annak használatáról és hasznosságáról. Nehány községi tejszarnok tejtermékeiből érdekes kiállítás is volt az ünnepségen, ahol tejet, vaját és kenyeret is osztottak ki az érte jelentkezők között.

HIREK.

Május 24

Nagy Domokos felebbe.

Ujabb és újabb adatokat kapunk a lelkek felszabadulására vonatkozóan. Kedden Farkaslakán községi gyűlés volt a választásra kerülő községi tanácsosok kijelölése céljából. Két lista volt, mindenik 10—10 jelölttel. Az egyiket Nagy Domokos, a jelenlegi bíró állította össze, mikor azonban ezt felolvasták, a jelenlevők egyhangú felzúdulással tiltakoztak a lista ellen. Voltak ugyan a listán arra való emberek is felvéve, de ezek külön tiltakoztak nevüknek a Nagy Domokos listáján való szerepeltetése ellen s így a bíró listája egyhangúlag megbukott. A másik listát, amelyet a nép állított össze, egyhangú helyesléssel fogadta el a gyűlés. Csak egy embernek volt kifogása ez ellen a lista ellen s ez az egy ember maga Nagy Domokos volt, de ő is csak ezzel az egy szóval adott kifejezést ellenvéleményének: felebbe. Ime, a kerék fordult: eddig Nagy Domokos volt, akinek sohasem kellett felebbeznie s most már ő szorul rá a felebbezésre.

Itt kell megemlítenünk, hogy a farkaslaki ezen gyűlés alkalmából a község házába be sem akartak menni, s mikor Nagy Domokos a község háza ajtajából azt kiáltotta a tömeg felé, tessék besétálni, azzal válaszoltak neki, ha máskor nem engedett be, maradjunk most is a hidon! Ezzel arra céloztak, hogy sem a közelebről tartott birtokossági gyűlést, sem a Magyar Párt választói gyűlését nem engedte Nagy Domokos a község házában megtartani, s a Magyar Párt kénytelen volt a fedeles hidon gyűlésezni. Azonban most a jegyző kérésére a nép mégis csak bevonult a község házába.

Ez a számunk: rendkívüli kiadás és rendkívüli kiadásban fog megjelenni lapunk hétfőn is, hogy beszámoljunk a választás részletes eredményéről. Így osztottuk kétfelé rendes számunkat, amely eszerint pénteken nem fog megjelenni.

Az etédi orsz. kirakó vásárt május 28-án, a román pünkösöd másodnapján tartják.

Gyárfás magyarpárti szenátor vármegyénkben. Gyárfás Elemér szenátor, aki a 27-iki választás óriási nagy jelentőségére való tekintettel szintén vármegyénkbe jött és négy napot itt töltött, a következő községeket járta be dr. Hinléder, dr. Dobos Ferenc és Kovács Lázár kíséretével: Pálfalva, Farkaslaka, Kecsetkislalud, Malomfalva, Szentlélek, Méréfalva, Kápolnásfalva, Szentgyházafalu, Lövéte, Almás. A magyarpárti szenátort a székekység mindenütt kitüntető tisztelettel és ragaszkodással fogadta és nagy megértéssel hallgatta a Gyárfás által a községekben elmondott bölcs és tanulságos beszédeket. Gyárfás szenátor a székekység egysége felől szerzett örömteljes benyomással utazott el városunkból 22-ikén, kedden a déli vonattal.

Szobrot állítottak Szegeden két volt kolozsvári egyetemi tanárnak. A kolozsvári egyetem volt két híres professzorának: Farkas Lajosnak és Kolosváry Sándornak a szegedi egyetemen szobrot állítottak s a márványból készült szobroknak a leleplezése május 22-ikén történt meg nagy ünnepek között. Erdély magyar jogászainak háború előtti nemzedékéből a legtöbben a két kiváló tudós tanár hallgatói voltak.

A pénzügyigazgatóság figyelmeztetése az adófizetőkhez. A pénzügyigazgatóság tudomására adja az odohiui adózó polgároknak, hogy az adó és egyéb illetékek helyszínen történő befizetése a végrehajtó tisztviselők kezébe szigorúan tilos. Befizetések csak az adóhivatal pénztáránál történhetnek, a háznál történt befizetésekért az állam semmiféle anyagi felelősséget nem vállal.

Halálozás. Özv. Berze Sándorné Barabás Ilona f. hó 21-ikén, városunkban, 59 éves korában, elhunyt. Kiterjedt rokonság gyászolja.

Ha nem vetted ki igazolványodat, akkor is menj el szavazni, mert a helyszínen, a választást vezető bírótól még megkapod az igazolványt és eleget tehetsz kötelességednek.



Püspöki biztosi kinevezés. Pál István prelátnak plebános nyugalomba vonulásával megüresedett a helybeli róm. kath. liceumnál a püspöki biztosi állás. Erre az állásra Majláth püspök Sándor Imre főesperes plebánost nevezte ki. Az új püspöki biztos a tanári testület rendkívüli értekezletén mondotta el székfoglalóját és szöveget intézett az ifjúsághoz is.

Iskolalátogatás. Boga Alajos dr., kanonok egyházmegyei főtanfelügyelő május 22-én és 23-án hivatalos látogatást végzett a helybeli róm. kath. liceumban. Meghallgatta a feleleteket, megtekintette a szertárakat és könyvtárakat s látogatása befejezésével a legteljesebb megelégedését nyilvánította a tapasztaltak fölött.

Az Udvarhelymegyei Gazdasági Egylet. Az aktivitását egyideig szüneteltetett Gazdasági Egylet, most, hogy a Mezőgazdasági Kamara működésében, átszervezése miatt, jelentékeny változás állott elő, megújult szorgalommal veszi fel ismét az egész vármegyére kiterjedő gazdasági tevékenységét. A múlt kedden tartott igazgató választmányi ülés előkészítette a május hó 29-én tartandó közgyűlés tárgysorozati anyagát. Számbavette a múlt évi működést, behatóan foglalkozva a kereszturi tényezállat-kiállításával, s ebből kifolyólag az állattenyésztéssel; azután a vármegyei gyümölcsstermelési akció eredményeivel; a számadásokkal s a jövő munkaprogramjának kialakításával. A Gazdasági Egylet nemes hivatás vár, hogy a gazdálkodás ügyét minden lehető eszközzel előbbre vigye. Keddi közgyűlésére és megújított programjának meghallgatására sokan fognak megjelenni.

Egy ember, aki még nem ébredt fel. Teljes elismerés illeti a hatóságokat, amelyek sehol nem görditenek akadályokat a választói gyűlések megtartása céljára s a Magyar Párt igyekezett is mindenütt különös gondossággal ügyelni a rendfenntartásra, amire ugyan a rendszerető székely nép között szükség nem is volt. Csupán Méréfalván zavarta meg az óriási nagy számú magyarpárti gyűlést az ottani csendőr-örmester, Ioan Schiopu, aki Gyárfás Elemér szenátortól s a kíséretében levő Hinléder ügyvezetőtől és dr. Dobostól írásbeli engedélyt kért a gyűlés megtartására. Gyárfás szenátor megmagyarázta a tulbuzgó örmesternek, hogy most nem decemberben vagyunk, de azért a gyűlésnek Gyárfás maga vetett véget egy rövid, de annál tartalmasabb beszéddel, mert nem akarta esetleges kellemetlenségeknek kitenni azt a székely gazdát, akinek udvarára a gyűlésen résztvevő tömeg összegyűlt.

Görögkatholikus templomok épülnek meggyánkben. Ujabbán Abásfalván és Szentmártonban építenek görögkatholikus templomot, Lovétén pedig a község által a közbirtokosság területén épített korcsma házat alakítják át az interimár bizottság hozzájárulása alapján g. kath. templommá.

A középiskolákban a tanítás május 31-én befejeződik. Juniusban pedig a vizsgák lesznek. Az iskolai évet junius 29-én zárják be. A helybeli róm. kath. liceum (főgimnázium) igazgatósága figyelmezteti az érdekelteket, hogy a főtanhatóság rendelete értelmében csak azok a tanulók állhatnak vizsgára, akik május 30-ig összes hátralelőket díjajukat befizetik.

Bulgáriában hónapok óta tartó politikai forrongás után, gyökeres rendszerváltozás történt: diktatúrát léptettek életbe. A diktatúra kormány elnökevé a király Georgieff ezredest nevezte ki. Az új bulgár miniszterelnök legelső ténykedése egyikéül rendeletet adott ki, amellyel a miniszterek fizetését 50%-kal leszállította. Ugyancsak miniszterelnöki rendelet intézkedik afelől, hogy a köztisztviselők a szorosán vett tisztviselői fizetésen kívül semmi más illetményt nem élvezhetnek.

Borcman Is. Pál Géza és Kovács Sándor bethlenfalvi magyarpárti választópolgárok annak közlésére kértek fel, hogy ők a Borcman-párt részére bizalmi tisztséget nem vállaltak, s beleegyezésük nélkül jelentette be őket annak a pártnak a jelöltje.

Cserkészavatás volt zászlószenteléssel f. hó 21-ikén Erdőszentgyörgyön, ahol a tanítói kar buzgalkodása folytán az ifjúság körében cserkészcsapat alakult. Kirándult oda ez alkalomból a helybeli áll. liceum cserkészcsapatának egy küldöttsége, egy kereszturi cserkészcsapat, valamint többen a vármegye és katonaság vezetőiből. A ünnepélyes cserkészfogadalmat az új erdőszentgyörgyi csapat Steriopol liceum igazgató, ker. cserkészparancsnok előtti tette le. Az ünnepeken, melyet bál követett, a környékből is sok érdeklődő vett részt.

Köszönetnyilvánítás. A róm. kath. liceum (főgimnázium) igazgatóságánál már több nemeslelkű tanúgyaráttal ajánlott fel jutalmat a jó előmenetelű tanulók jutalmazására. Az adományokat az igazgatóság azzal köszöni meg, hogy az adományozók neveit a záróünnepen fel fogja olvasni.

Új intézkedés az üzletek zárásáról. A kereskedelmi és iparkamara értesítése alapján közöljük, hogy a közmunkaügyi minisztérium 3002—1934 sz. alatt kelt rendelkezése szerint, a kereskedelmi vállalatok d. u. 1—3 óra között és este 7 órakor tartoznak zárni, szombat este és törvényes ünnepnapok előtti este azonban 8 óráig tarthatnak nyitva; a fűszerüzletek, vegyeskereskedések, mészárosok, halkereskedések és hentesüzletek zárni kötelesek fél 2—fél 4 óra között és este 8 órakor.

A baccalaureatusi vizsgára való jelentkezés utolsó határideje az előző években végzett tanulóokra nézve május 28-ika. A jelzett időig a kéréseket be kell adni az illetékes iskolai igazgatóságokhoz. A múlt évben érettségire tett ifjak diplomájukat haladéktalanul vegyék át a helybeli róm. kath. liceum (főgimnázium) igazgatóságánál.

Köszönetnyilvánítás. Mindazoknak, akik felejthetetlen jó férjem és apánk, néhai Bodrogi Dénes halála alkalmával részvétüket bármilyen uton nyilvánították s ezzel fájdalunkat enyhíteni igyekeztek, ezúton mondunk hálás köszönetet, ugyancsak e helyen mondunk köszönetet a Székely Dal-egyletnek részvételéért. *A gyászoló család.*

Sport. Pünkösöd hétfőjén látta vendégül a Hargita a tövisi C. F. R. csapatát, amelyet szép és élvezetes játékkal 2:1 arányban győzött le. — Vasárnap és hétfőn, román pünkösöd első és másodnapján, ismételt érdekes mérkőzések lesznek városunkban. Itt említjük meg, hogy a helybeli Kolping hétfőn a gyergyószentmiklósi Kolpingot látja vendégül egy revansmérkőzés keretében. A gyergyóiak ugyanis a tavalyi Kolping-napon az országos Kolping bajnokságot szereztek meg, amelyért a helybeliek revánst számétkoznak venni tavalyi legyőzőjükön. — Junius 3-án szezonnyitó atlétikai verseny lesz, melyről a következő számban fogunk részletesebben megemlékezni.

A róm. kath. liceum igazgatósága a miniszter úr rendelete és a helyi középiskolák igazgatóinak megállapodása értelmében közli a tanítató szülőkkel és szállásadókkal, hogy a tanulóknak esti 8 órán túl még szülei társaságában sem szabad künn maradniok. Hasonlóan tilos a tanulóknak a mozgósínház látogatása is igazgatói engedély nélkül. Egyensapka és karcszám viselése szigorúan kötelező. A rendelet ellen vétők az intézetből való eltávolításnak teszik ki magukat.

Temetkezési egyletek végnapjai cím alatt nemrég egyik 1 lejes újságban egy, a címnek megfelelő, hirdetés jelent meg. Egy törvényről volt szó, amelynek értelmében azok a temetkezési segélyegyletek, amelyek céljaikra rendes tagdíjakat szednek, ha tagjaik száma a 300-at meghaladja, két millió lej biztosítékot kötelesek letenni, vagy valamely biztosító intézetbe kell, hogy csatlakozzanak. Illetékes helyen érdeklődve, azt a felvilágosítást kaptuk, hogy e hír teljesen téves, s a közölt módon rendelkező törvényünk nincs.

A róm. kath. Népszövetség urnapi szavalo és énekversenyére már több ifjúsági egyesület jelentkezett. Kíváncsinos, hogy május 29-ig minden egyesület jelentse be a szavalók neveit is tájékozódás céljából. A később jelentkezők figyelembe nem vétetnek.

A szolgáló leányok ünnepélye. A helyben szolgáló református bibliakörös leányok vasárnap d. u. 4 órakor, a kollégium melletti tanácsteremben, záró ünnepélyt tartnak: énekkel, szavalatokkal. Az érdeklődő közönséget erre az ünnepélyre tisztelettel meghívja a lelkesi hivatal.

Az állami osztálysorsjáték igazgatósága arra való tekintettel, hogy a sorsjegyek iránti kereslet folyton növekszik, felhívja a közönséget sorsjegyeik idejében való megújítására, nehogy az árusítók a kellő időben meg nem újított sorsjegyeket másnak adják el. Az igazgatóság.

x Építkezők figyelmébe. A közönséggel tudatom, hogy kapható bármilyen mennyiségben fedélcserép és téglák a gyáramban, Orbán Balázs-utca 93 sz. Nagy téglák 1000-ként 900 lej, kis méretű téglák 1000-ként 800 lej, kemence-téglák drb.-ként 1 és 2 lej, díszes gép kupás drb.-ként 4 lej 50 b., Sima kupás drb.-ként 2 lej, Stadler-cserép, ezrenként 1600 lej, kis fánkos cserép, ezrenként 1100 lej, hódfarku cserép, ezrenként 900 lej. A cserepek 15 esztendő írásbeli jótállásra lesznek eladva. Vigyázzunk, nehogy vagyontalan kufárok silány minőségű cserepet a közönség nyakára sózzanak. Csak vagyonnal rendelkező és írásbeli jótállást vállalóktól vegyenek cserepet. *Ugron Ákos.* 1—3

Ha a konyháján jó gyári ecetet

akar használni, úgy keresse föl az **Ambrusné ecetraktárát**, ahol mindig friss, jó ecetet lehet kapni.

Raktár: Str. Horia (Kornis-utca) 18 szám.

A villanytelep mellett.

x Mozihírek. Szombat este, vasárnap d. u. fél 7, este fél 9 órakor Ave Mária, vagy a szerelem és fájdalom szimfóniája. E filmet ne téveszse össze senki a már rég bemutatott Mária nővér és Fehér apáca c. filmekkel. Az Ave Mária tartalma és a szereplők is egészen mások. Forró, odaadó szerelem ez a dráma, melynek asszonyát senki tökéletesebben megeleveníteni nem tudja, mint Dorothea Wieck. Ez a világszerte népszerű nagy művész egy nagy román főhősnője, egy nagy románcé, amely könnyeken és mosolyon át ragad mindenkit a happy end felé. Pazar kiállítású, pompázó film, dísz minden moziműsorban. — Hétfő d. u. fél 7, este fél 9 órakor, kedd este: Feldhernhügel. (Parancsnoki domb.) Főszerepben Roda Roda, Elga Brind, Betty Bird és a közönség kedvence, Iván Petrovics. Iván Petrovics énekel és játszik. Bámulatos, hogyan tud ő beleilleszkedni minden szerepbe. — Jönnek: A zsarnok. — Mégis szép az élet vagy Nap-sugár (Gustav Frölich, Anna Bella.)

x Eladó ház. Strada Principesa Ileana 9 szám alatti (volt dr. Böhm-féle) ház eladó. Értekezni dr. Váró és dr. Kálmán ügyvédek irodájában lehet.

x Mérlegképes könyvelő szép írással vállal: kereskedőknek könyvvezetést, magyar, román, német levelezést, órakönyvelést. Cím a kiadóban. —

x Kiadó lakás Szent Imre-utca 42 szám alatt: 4 szoba, konyha, kamra és fatartó. Értekezni ugyanott lehet. 3—3

Hirdessen a SZÉKELY KÖZLETT-ben, biztos sikereless Önnek is.

Új könyvek,

a magyar és a világirodalom legérdekesebb alkotásai, érkeztek és kaphatók, rendkívül olcsón a Könyvnyomda R.-T. boltjában.